

“女大力士”斩获省运会郑州首金

本报讯(记者 陈凯)昨天,河南省第十三届运动会青少年竞技组先期决赛项目举重项目的比赛在周口开赛。该项比赛也拉开了本届省运会青少年竞技组先期决赛的序幕。郑州女子举重选手在昨天的比赛中表现优异,参赛的7名“女大力士”全部拿到奖牌,共收获2金4银1铜。其中参加女子甲组+69公斤级比赛的徐文静,斩获郑州代表团本届省运会青少年竞技组首金。

经过激烈角逐,徐文静和胡金爱分别摘得女子甲组+69公斤级和69公斤级的金牌;杨新萍、楚梦、杨婉月和徐茜梓分别获得银牌,房小勤则获得了一枚铜牌。参加比赛的7名“女大力士”全部夺牌,这也充分说明了郑州市在青少年女子举重后备人才方面的雄厚实力。曾走出过奥运冠军李雪英这样的实力派选手的郑州市举重队,也期待着能向更高水平的运动队不断输送人才,在更好级别的大赛上不断创造佳绩。

NBA:勇士灭太阳



新华社华盛顿4月8日电 美职篮(NBA)8日上演7场大战,汤普森首节即砍下22分,率领勇士117:100客场射落菲尼克斯太阳,本·西蒙斯则以“准三双”的表现帮助费城76人主场109:97轻取达拉斯独行侠,实现14连胜。

汤普森本场首节即11投9中砍下22分,勇士以33:29领先。次节勇士替补主力齐发力,先后打出9:2与12:2的进攻高潮,中场结束时已经以64:50建立起两位数的领先优势。

下半场太阳队一度将分差缩小至9分,此时麦基接过勇士队进攻大旗,他砍下9分后勇士继续领先近20分。末节“汤神”再度发力,卫冕冠军最终以117:100轻松获胜。

汤普森贡献全场最高的34分,杜兰特添上17分,9个助攻。太阳队5人得分上双,豪斯22分领衔全队。

同日,独行侠在开场后一度与76人平分秋色,但后者稳定发挥逐渐累积领先优势。在巴恩斯的带领下,独行侠在第二节一度追到只落后两分,但76人一波14:0的攻击波后以61:48结束上半场。

独行侠在第三节追分效果显著,但76人末节开始发力,西蒙斯里突外投帮助主队取得20分的领先优势,比赛进入垃圾时间。最终76人主场109:97达成队史第二场连胜记录的14连胜。

同日,印第安纳步行者123:117擒下夏洛特黄蜂;亚特兰大老鹰112:106击败波士顿凯尔特人;底特律活塞117:130不敌孟菲斯灰熊;奥兰多魔术101:112负于多伦多猛龙;犹他爵士112:97力克洛杉矶湖人。

西甲:马德里德比平局收场



新华社马德里4月8日电 西班牙足球甲级联赛第31轮8日继续展开。在备受瞩目的“马德里德比”战中,皇家马德里主场1:1战平马德里竞技。这让西甲头名巴萨坐收渔翁之利,进一步确立了领先优势。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战同城对手马竞,上半时,皇马对马竞球门展开狂攻,但客队门将奥布拉克高扑低挡,令“银河战舰”迟迟未能打破僵局。

第53分钟,皇马终于觅得机会,贝尔左路送出传球,克·罗纳尔多抽射入球门左下角,打入自己本赛季联赛的第23记进球。但仅仅4分钟后,马德里竞技便将比分扳平,格列兹曼禁区直塞托洛,后者小禁区边缘的射门被纳瓦斯封堵,但跟上的格列兹曼在点球点附近劲射破门。

此后,齐达内将克·罗纳尔多换下,为周中的欧冠留力。1:1的比分保持到终场。

这场平局让西甲排名第二的马竞在联赛积分榜上被“领头羊”巴萨重新甩开了11分,夺冠希望已极为渺茫。而皇马则被巴伦西亚超越,以一分之差落到积分榜第四。

男子拳击全锦赛首站 河南选手收获一铜牌

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,经过6天激烈角逐,2018年全国男子拳击锦标赛首站比赛暨亚运会资格选拔赛,在海南临高落幕。河南男拳手在本站比赛中表现不错,共收获一枚铜牌和四个第五名的成绩。

作为国内最高水平的竞技体育拳击赛事,获得本站比赛49、52、56、60、64、69、75公斤级前三名的选手,将获得参加中国男子拳击队亚运会选拔的资格。本站比赛共有来自全国各地及行业体协39支代表队的226名运动员参赛。河南男子拳击队共派出9名队员参加本站比赛。经过激烈比拼,最终韩雪振获得91公斤级的铜牌,董壮壮、王向阳、肖风光和张博雄分获52、60、64和69公斤级的第五名。

郑州三支校园劲旅出征青超联赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市校足办获悉,全新升级的全国青少年足球超级联赛已经全面拉开战幕。和以往不同的是,今年的青超联赛河南除了建业梯队参赛之外,还出现校园足球队的身影,河南省实验中学、郑州二中、郑州九中将代表校园足球力量角逐这项全国青少年最高级别赛事。本次青超联赛,上海申花、江苏苏宁、杭州绿城等中超中甲俱乐部均派出梯队参赛,而郑州二中、郑州九中以及河南省实验中学将代表郑州校园足球征战,这也是他们首次征战该项赛事。对于这3支河南校园足球劲旅而言,这无疑是一个检验队伍实力的良机。其中,郑州九中将征战U17组别的比赛,郑州二中和河南省实验中学将征战U15组别的比赛。

2017年,中国足协联合全国校足办首次推出了区域性周末主场联赛赛制的“全国青少年男子足球超级联赛”(简称青超联赛)。2018年,“青超联赛”扩容升级,相比于去年青超联赛只有U14、U15和U16三个组别的设置,今年青超联赛新增U13、U17和U19年龄组别,加上U14、U15共有5个年龄组别的274支球队参赛,比赛总场次将超过2700场,一个星期要举办100多场比赛。

同时从今年开始,比赛将全面推行区域主场和全国主场制,参赛队伍范围扩大到各地足协队伍以及校园足球学校的优秀队伍,使各年龄段青超联赛的比赛场次大大增加,明显提升了赛事规模与规格,让青少年运动员得到更多实战锻炼机会。

同时,本次比赛将全面推行区域主场和全国主场制,参赛队伍范围扩大到各地足协队伍以及校园足球学校的优秀队伍,使各年龄段青超联赛的比赛场次大大增加,明显提升了赛事规模与规格,让青少年运动员得到更多实战锻炼机会。

河南女足史上首位外援抵郑



本报讯(记者 刘超峰 文图)昨天,首位加盟河南徽商女足的尼日利亚外援奥诺莫·艾比顺利抵郑后出现在训练场上。由于时差的原因,徽商女足主教练李志浩并没有让奥诺莫·艾比进行大运动量训练,只是安排其在场边进行慢跑恢复性训练,再过几天,她将与全队进行合练,备战本月底开战的女超联赛。“第一次来河南,感觉很兴奋,我听说自己是河南升入女超后引进的第一名外援也感觉很自豪,接下来我会在教练组的安排下,与全队尽快磨合,争取在明年的女超联赛中为河南队作出应有的贡献。”奥诺莫·艾比兴奋地向记者说道。

奥诺莫·艾比,尼日利亚现役国脚,河南女足史上引进的首位外籍球员。2009年前往欧洲联赛,曾效力于瑞典联赛、土耳其联赛和白俄罗斯联赛。连续参加过四届女足世界杯和2008年北京奥运会,五次参加女足非洲杯,是2010年、2014年、2016年尼日利亚夺得非洲杯冠军的主力队员,她的到来将更加稳固球队的防线。据了解,除了奥诺莫·艾比之外,今年引进的内援王婷婷、杨艳、王羽婷、张澜、祖比拉·阿布都外力和萨伊普加玛丽·艾科热木等内援全部到位,已经融入全队进行备战训练。根据女超比赛赛程安排,4月28日,河南徽商女足首战远赴长春,挑战去年的联赛亚军长春女足,从而揭开今年女超联赛的序幕。5月5日,河南徽商女足将坐镇洛阳体育中心迎战新赛季第一个主场比赛,对手是实力不俗的大连权健。

宁浩徐峥再度联手 《中国药神》定档暑期

本报讯(记者 杨丽萍)昨日,电影《中国药神》发布定档海报,宣布将于2018年7月6日公映,成为宁浩、徐峥这对黄金搭档继《疯狂的石头》12年后再度暑期档的重要作品。监制宁浩、徐峥此前曾四次联手,奉献不同类型电影并创造出佳票房口碑。此番《中国药神》则将两人擅长的黑色幽默风格融合再升级,将再造全新类型。

电影《中国药神》由宁浩监制,徐峥监制、主演,文牧野导演。作为华语影坛的中坚力量,宁浩、徐峥能够共同监制,为《中国药神》保驾护航,使得影片从启动初期就备受业内外关注。此前《中国药神》开机发布会上,监制宁浩、徐峥携手影片导演文牧野亮相,结成“两弹一新”的全新组合,让很多观众眼前一亮。虽然身为新人导演,但文牧野已用过往作品证明了自己擅长于现实题材,有着不俗的胆识和视野。据悉,影片《中国药神》将聚焦小人物,关注小人物的遭遇。

定档海报以红蓝色系为主色调,主演徐峥的角色剪影身处红蓝区域的中心面向远方,似乎在目睹什么重要事情发生。而人物剪影中却呈现出戴手铐的“另一个”徐峥,双手合十,别有深意。从海报上的人物状态不难发现:《中国药神》与宁浩、徐峥过往作品的调性都略有不同。无论是宁浩、徐峥联手的《疯狂的石头》《疯狂的赛车》《无人区》《心花路放》,还是徐峥执导的《人再囧途之泰囧》《港囧》,两人过往作品多以黑色幽默风格制胜。此次两大品质保障首度联合监制,徐峥更上阵主演,《中国药神》能够碰撞出什么样的全新火花,值得观众期待。

同时,《中国药神》作为“坏猴子72变电影计划”的首波作品,监制宁浩认为影片将是树立全新类型片标准的品质之作。导演文牧野则透露:“这是一个普通人因为药,而变成英雄的故事。”



导演文牧野则透露:“这是一个普通人因为药,而变成英雄的故事。”

日本男足世界杯前换帅

新华社东京4月9日电(记者 严蕾)距离俄罗斯世界杯开幕仅两月时间,日本国足球因成绩低迷上演“闪电”换帅。9日,日本足协宣布解除男足国家队主教练哈利霍季奇的职务,由日本足协技术委员长西野朗接任。

现年65岁的哈利霍季奇2015年3月就任日本队主帅。在他执教期间,日本队在亚洲区最终预选赛中以6胜2平2负获得2018世界杯入场券,但在此后的友谊赛中成绩低迷。今年3月赴比利时拉练期间,面对未能进入世界杯的马里队和乌克兰队,日本队仅拿到一平一负,引发对主帅技战术打法的质疑。

日本足协主席田岛幸三9日下午在新闻发布会上称,换下哈利霍季奇,是基于他与球员之间“沟通和信赖关系减弱”等作出的综合判断。

四队亚冠表现给力 中超排名亚洲第一

本报讯(记者 刘超峰)刚刚结束的亚冠小组赛,中超参赛的四支队伍表现不俗,从而也让中国的排名有了不小的提升。日前,亚冠官网更新了最新一期成员协会技术排名,中国以96.414分跃升至亚洲第一的位置。中国技术排名的上升,主要得益于广州恒大、上海上港、天津权健等队在今年亚冠联赛小组赛出色的发挥,其中上海上港、天津权健已经提前一轮小组出线,晋级亚冠16强,而广州恒大只要在小组末轮保持不败即可锁定小组头名。值得一提的是,这是中国首次在亚冠成员协会技术榜排名第一位。卡塔尔和阿联酋分别以93.812和87.865排名二三位。传统强队韩国和日本名列第四和第五。

据了解,亚冠联赛技术排名采用国家队成绩占10%、俱乐部成绩占90%的计分方式,统计国家队和俱乐部过去4年的比赛成绩。

省现代五项马术训练再添一基地

本报讯(记者 陈凯)河南马术项目发展再添新动力。随着“河南省现代五项马术训练基地”在郑州有马镇马术中心挂牌,我省现代五项运动员又增添了一处马术训练基地,而我省广大喜爱骑马的爱好者也增添了一个设施更加齐备的好去处。这是记者昨日从省自行车现代五项运动管理中心获得的最新消息。

据了解,郑州有马镇马术中心位于黄河边,面积200余亩,拥有各类品种马近20匹。河南省自行车现代五项运动管理中心主任马全钧告诉记者,省自五中心经过前期多次考察评定,确定郑州有马镇马术中心具备保障我省现代五项马术训练的条件设施。因此,正式授予该马术中心为河南省现代五项马术训练基地。这也是继河南地里国际马术俱乐部后,我省第二个现代五项马术训练基地。以往由于训练马匹有限,我省现代五项运动员马术训练方面一直处于劣势。随着我省再添一处现代五项马术训练基地,我省现代五项运动员可以根据不同的年龄和层次选择不同水平的马匹进行循序渐进的马术训练,增加与马匹的默契程度,逐步提高竞技水平。

另据了解,河南省现代五项马术训练基地落户郑州有马镇马术中心后,该中心也将进一步做好马匹的饲养、调教、训练工作以及我省现代五项马术项目的后勤保障工作。同时做好马术项目的国内、国际赛事承办工作,综合利用基地资源,积极开展群众体育活动,普及和推广马术运动,助力河南马术项目的发展。

《狂暴巨兽》中国首映 震撼特效打造视觉奇观

本报讯(记者 秦华)好莱坞怪兽灾难巨制《狂暴巨兽》8日晚在上海举行了中国首映发布会,导演布拉德·佩顿、制片人比尤·弗林、主演巨石强森、娜奥米·哈里斯等主创空降上海,众主创大曝台前幕后精彩故事,并从戏内外不同角度解读此次电影中令人大开眼界的特效。

据介绍,《狂暴巨兽》是继《末日崩塌》《地心历险记2》之后,导演、制片人和强森的第三次合作,制片人与强森更是合作过7部之多的电影作品,“铁三角”再度聚首,令人对影片的期待值又添几分。

布拉德·佩顿表示,《狂暴巨兽》的拍摄灵感来自于上世纪80年代的同名游戏原作,与以往阴暗、下雨场景居多,怪物电影不同的是,此次《狂暴巨兽》所有精彩场景都发生在白天,剧组邀请了曾打造过《末日崩塌》《X战警:天启》震撼视觉的著名特效总监科林·施特劳斯,以及曾倾力制作《环王》三部曲、《金刚》,并五次获得奥斯卡的维塔数码视效公司,共同为《狂暴巨兽》打造巅峰特效,力求带给观众极致逼真震撼的视觉体验。

作为一部主打视觉特效的影片,巨石强森将在片中与巨猩、巨鳄、巨狼上演惊天对决,强森表示此次三大怪兽最终的呈现效果比自己想象中还要精彩。而在惊心动魄的动作场面之外,巨石强森饰演的动物学家戴维斯·欧科依与他收养的银背猩猩乔治作为影片增加不少笑点。此外,首度合作的强森与娜奥米也将有多场精彩对手戏。

据悉,《狂暴巨兽》将于4月13日登陆全国影院,将以2D、3D、中国巨幕、IMAX 3D、4DX等制式公映。